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ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

	

Írásbeli kérdés
Dr. Kövér László
az Országgyűlés elnöke
részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgyűlésről szóló 2012, évi
XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló
46/1994. (IX. 30.) OGY határozat 91 . § (1) bekezdésére kérdést kívánok benyújtani Dr. Fazekas
Sándor, vidékfejlesztési miniszterhez,

„Jogellenes sarc?”
címmel,

amelyre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

Szabó Máté ombudsman egyik legfrissebb jelentése szerint sérti a jogbiztonság követelményét és a
tisztességes eljáráshoz való jog érvényesülését a környezetvédelmi felügyelőségeken jogszabályi
felhatalmazás nélkül bevezetett konzultációs díj .

Amint az ismert a hatósági eljárás gyorsítása, eredményességének növelése, a kérelmezők, tervezők
munkájának könnyítése volt a célja annak, hogy az elmúlt két évben a környezetvédelm i
felügyelőségeken konzultációs szolgáltatást vezettek be . A biztos vizsgálatában megállapította, hog y
a konzultációs szolgáltatás bevezetése nem jogszabályi felhatalmazás alapján történt, így nem került
sor számos koncepcionális kérdés tisztázására. Ez eredményezhette, hogy a konzultáció a
gyakorlatban a hatósággal történő párbeszéd ellehetetlenítéséhez, az eljárások elhúzódásához, a
hatósági munka színvonalának csökkenéséhez és az ügyfelek anyagi terheinek növekedéséhe z
vezetett.

Mindezek miatt kérdezem, hogy a jelentésben tett felkérésnek mikor tesz eleget a Vidékfejlesztés i
Minisztérium? Milyen kártérítésben részesülnek azok, akik eddig befizették a jogellenesen szedet t
díjat? Mikor kerül sor a felügyelőségeken bevezetett konzultációs szolgáltatás tartalmának és díj ának
vizsgálatára, és a konzultációs eljárás szabályainak rendeleti szinten való rögzítésére ?

Megtisztelő válaszait köszönöm !

Budapest, 2013 . szeptember O• 72/27

I" erházy Attila
zaggyűlési képviselő
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